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З лютого 2025 року на території Дергачівської громади, що у Харківському

районі, спостерігається посилення обстрілів. Здебільшого мова йде про

комбіновані атаки.

Про це 6 березня журналістам Ґвара Медіа розповів начальник відділу

інформаційної роботи Дергачівської міськради Олександр Кулік.

«Уже близько місяця ми спостерігаємо збільшення обстрілів. І ще
виявили такий момент, що росіяни завдають саме комбінованих
авіаударів по громаді, тобто скидуючи відразу на населені пункти
по три, по чотири КАБи», — пояснив Кулік.
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За його словами, лише за сьогодні, 6 березня, росіяни вдарили по

Слатиному Дергачівської громади трьома авіабомбами.

Так, один з КАБів впав прямо на території житлового будинку, як наслідок,

той повністю зруйнований. На цій же локації пошкоджено ще близько 15

будинків та господарчих споруд, а також три-чотири автомобілі. Крім того,

51-річний місцевий мешканець, який був власником зруйнованого будинку,

загинув на місці, отримавши травми несумісні з життям. Водночас чоловік

22 роки і жінка 62 років отримали гостру реакцію на стрес.

«Також другий КАБ впав на територію одного з гаражів поруч
щільної приватної забудови. На щастя, він не розірвався і зараз з
ним працюють вибухотехніки. І третій КАБ впав на відкритій
території за межами Слатиного», — додав Кулік.

Попри такі обстріли, за словами речника, у Слатиному досі проживає

близько двох тисяч людей. А в самій громаді — близько 26 000 людей,

більша частина з них у Дергачах — близько 18 тисяч.

«Але я хочу сказати, що посилення обстрілів ніяк не вплинуло на
виїзд місцевих. Вони продовжують залишатися навіть у
прикордонні», — підсумував Кулік.

Куди звертатися з питань евакуації

Читайте також

0 800 339 291 — безкоштовна цілодобова гаряча лінія з питань

евакуації благодійної організації «Координаційний гуманітарний

центр» Харківської області;

093 177 64 58 — громадська організація «Helping to Leave»;

102 — поліція.

У Золочеві не планують оголошувати примусову евакуацію

найближчим часом — Синєгубов.

Внаслідок авіаудару по Слатине Харківського району загинув чоловік,

є постраждалі.
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